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O líquido pode ferver rapidamente, sendo expelido do recipiente (conhecido 
como fenômeno de ebulição). Mantenha o rosto longe do produto ao 
retirá-lo do microondas.

Precauções de uso
Não utilize em contato direto com o fogo. 
O vidro é frágil e pode quebrar. Manuseie de forma apropriada durante 
todo o uso e limpeza.
É necessária a supervisão de um adulto caso crianças utilizem o produto. 
Explique todas as precauções antes do uso. Tenha muito cuidado ao 
utilizar o produto perto de crianças, e armazene fora do alcance delas.

Use esponja macia e detergente neutro para lavar este produto.
Não use produtos de limpeza abrasivos nem esponjas que contenham 
abrasivos, pois isso poderá arranhar o vidro.

 Este produto pode ser lavado na máquina de lavar louças.
 Siga as instruções fornecidas com sua máquina de lavar louças antes do uso.
 Se o vidro estiver encardido, use um alvejante doméstico diluído em água.
 Leia as precauções de manuseio do alvejante doméstico.
 Enxagúe bem após o uso de alvejante.

Recipiente de vidro
: Vidro resistente ao calor 
(Diferença da temperatura de 
 resistência ao calor: 120℃)

Guía de materiales 

Cuidados com o produto

Esponja de aço

Escova abrasiva
de náilon

Saponáceo

Esponja abrasiva
Esponja Detergente

neutro

Lave o produto antes de usá-lo pela primeira vez.
Não use o produto caso ele esteja rachado, quebrado ou muito arranhado, pois ele pode quebrar 
inesperadamente.
Não bata nem raspe a parte interna do recipiente de vidro com uma colher de metal. Isso pode danificar o 
produto.
Não toque o recipiente de vidro com pano úmido, nem coloque em uma superfície molhada quando estiver 
quente, pois isso pode danificar o produto, devido a mudanças bruscas de temperatura.
No caso improvável de o produto ser danificado, tome cuidado ao manusear os pedaços quebrados.
Siga as regras locais de descarte de lixo ao descartar este produto.

Precauções de uso em microondas

Limpe gotas de água da parte externa do produto antes de colocar no microondas.
Não aqueça quando estiver vazio ou com pouco conteúdo.
Consulte o manual de instruções de seu microondas antes do uso.
A bandeja inteira fica quente após ser aquecida no microondas. Use luvas de forno para segurar a 
bandeja ou a alça ao carregar o produto. Não coloque diretamente em itens que não tenham resistência 
ao calor, como toalhas de mesa de vinil. Coloque sempre em cima de um descanso para panelas.



El líquido podría hervir muy rápido y ser expulsado de repente del 
contenedor (lo que se conoce como fenómeno de ebullición). Mantenga la 
cara alejada del producto cuando lo retire del microondas.

Lave el producto antes de usarlo por primera vez.
No use el producto si está rajado, roto o muy arañado ya que puede romperse inesperadamente.
No golpee o raspe el interior del contenedor de vidrio con una cuchara metálica. Hacerlo podría dañar el 
producto.
No toque el contenedor de vidrio con un paño húmedo ni lo coloque sobre una superficie mojada cuando 
esté caliente, ya que si lo hace podría dañar el producto debido al cambio brusco de temperatura.
En el improbable caso de que se dañe el producto, manipule cualquier pieza rota con cuidado.
Siga las reglas locales sobre la eliminación de basura al desechar este producto.

No lo exponga a llama abierta.
El vidrio es frágil y puede romperse. Manipúlelo adecuadamente durante 
el uso normal y la limpieza.
Se requiere supervisión adulta si un menor está usando este producto. 
Asegúrese de explicar todas las precauciones antes de usarla. Tenga 
mucho cuidado al usarlo cerca de niños. Almacénelo lejos del alcance de 
niños.

Cuidado del producto
Use una esponja suave y un detergente neutro para limpiar este producto.
No use limpiadores abrasivos o esponjas que contengan abrasivos ya que 
hacerlo puede rayar el vidrio.

 Es seguro lavar este producto en lavadora de platos.
 Asegúrese de leer el manual de instrucciones provisto con su lavadora de platos antes de usarla.
 Si el vidrio está particularmente sucio, use blanqueador de hogar diluido.
 Asegúrese de leer bien las precauciones de manejo del blanqueador de hogar.
 Enjuague bien con agua después del blanqueador.

Recipiente de vidrio
: Vidrio resistente al calor
(Diferencia de la temperatura de 
resistencia al calor: 120°C)

Precauciones de uso

Guía de materiales 

Esponja Detergente
 neutro Cepillo escobilla

de acero

Cepillo escobilla
abrasivo de nailon

Limpiador

Esponja abrasiva

Precauciones para su uso en microondas

Limpie cualquier gota de agua del exterior del producto antes de colocarlo en el microondas.
No lo caliente cuando esté vacío o con muy poco líquido dentro.
Consulte el manual de instrucciones del microondas antes del uso.
Después de calentar la jarra en el microondas se calienta entera. Use guantes de horno para sujetar la 
jarra o el mango cuando la transporte. No la coloque directamente sobre artículos que no sean 
resistentes al calor, como manteles de vinilo. Colóquela siempre sobre un salvamanteles.



 Dieses Produkt ist spülmaschinenfest.
 Lesen Sie die Bedienungsanleitung Ihrer Spülmaschine vor der Verwendung aufmerksam durch.
 

   Falls das Glas stark verfärbt ist, verwenden Sie verdünntes Haushaltsbleichmittel.
 Lesen Sie die Vorsichtsmaßnahmen zur Verwendung des Haushaltsbleichmittels aufmerksam 

durch. Spülen Sie nach dem Bleichen das Glas gründlich mit Wasser aus.

Die Flüssigkeit kann schnell kochen, so dass die Flüssigkeit plötzlich aus 
dem Behälter ausgestoßen wird (als Aufkochen bekanntes Phänomen). 
Halten Sie Ihr Gesicht vom Produkt fern, wenn Sie es aus der Mikrowelle 
nehmen.

Nicht offenem Feuer aussetzen.
Das Glas ist empfindlich und kann zerbrechen. BehandelSie es sowohl 
während der Verwendung als auch der Reinigung entsprechend vorsichtig.
Kinder dürfen dieses Produkt nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwen-
den. Erklären Sie alle Vorsichtsmaßnahmen vor der Verwendung. Seien Sie 
überaus vorsichtig, wenn Sie dieses Produkt in der Nähe von Kindern 
verwenden. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Pflege des Produkts
Verwenden Sie zum Reinigen einen weichen Schwamm und mildes 
Reinigungsmittel.
Verwenden Sie keine Scheuermittel oder Scheuerschwämme, da sie das 
Glas zerkratzen könnten.

Glasbehälter
: Hitzebeständiges Glas
(Temperaturwechselbeständig bis 
Temperaturdifferenz 120°C)

Vorsichtsmaßnahmen zum Gebrauch

Material-Übersicht

Schwamm Mildes
Reinigungsmittel Drahtbürste

Scheuerbürste
mit Nylon-Borsten

Scheuerschwamm

Reinigungsmittel

Reinigen Sie das Produkt, bevor Sie es zum ersten Mal verwenden.
Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es Sprünge hat, Risse aufweist oder stark verkratzt ist, da es 
plötzlich zerbrechen könnte.
Schlagen oder schaben Sie nicht mit einem Metalllöffel an der Innenseite des Glasbehälters. 
Dies könnte das Produkt beschädigen.
Berühren Sie den Glasbehälter nicht mit einem feuchten Tuch und stellen Sie ihn nicht im heißen 
Zustand auf eine nasse Oberfläche, da dies das Produkt durch plötzliche Temperaturschwankungen 
beschädigen kann.
Falls das Produkt dennoch beschädigt werden sollte, behandeln Sie die Splitter mit äußerster Vorsicht.
Entsorgen Sie das Produkt gemäß der regional geltenden Vorschriften zur Müllentsorgung.

Vorsichtsmaßnahmen zum Gebrauch in der Mikrowelle

Wischen Sie alle Wassertropfen von der Außenseite des Produkts ab, bevor Sie es in die Mikrowelle 
stellen.
Nicht im leeren Zustand oder mit sehr wenig Inhalt erhitzen.
Lesen Sie vor dem Gebrauch die Bedienungsanleitung Ihrer Mikrowelle.
Die gesamte Kanne wird nach dem Erhitzen in der Mikrowelle heiß. Verwenden Sie Ofenhandschuhe, 
um die Kanne zu halten oder zu tragen. Nicht direkt auf Gegenstände legen, die nicht hitzebeständig 
sind, wie z.B. Vinyl-Tischdecken. Immer auf eine Kannenuntersetzer stellen.



Le liquide peut bouillir rapidement, ce qui peut entraîner l’expulsion 
soudaine du liquide du récipient (phénomène de cliquetis). Éloigner le 
visage du produit lors du retrait du four à micro-ondes.

Laver le produit avant une toute première utilisation.
Ne pas utiliser le produit s’il est fissuré, cassé, ou très rayé car il pourrait se casser de manière inattendue.
Ne pas donner de coups ou gratter l’intérieur du récipient en verre avec une cuillère métallique. Cela 
pourrait endommager le produit.
Ne pas toucher le récipient en verre avec un chiffon humide ou le placer sur une surface humide lorsqu’il 
est chaud, car cela pourrait endommager le produit en raison de changements soudains de température.
Dans le cas improbable où le produit serait endommagé, manipuler les morceaux cassés avec précaution.
Suivre la règlementation locale concernant le traitement des déchets lors de la mise au rebut de ce produit.

Utiliser une éponge douce et un détergent neutre pour nettoyer ce produit.
Ne pas utiliser d’éponges ou de détergents abrasifs, car ils pourraient 
rayer le verre.

Ne pas exposer à des flammes nues.
Le verre est fragile et peut se briser. Le manipuler de manière appropriée 
pendant l’utilisation normale et le nettoyage.
La supervision d’un adulte est requise si un enfant utilise le produit. 
S’assurer d’expliquer toutes les précautions d’utilisation. Faire très 
attention lors de l’utilisation du produit à proximité d’enfants. Ranger hors 
de portée des enfants.

Précautions d’utilisation

Entretien du produit

Ce produit peut passer au lave-vaisselle.
S’assurer de lire le manuel d’instructions fourni avec le lave-vaisselle avant de l’utiliser.
Si le verre est particulièrement sale, utiliser de l’eau de Javel diluée.
S’assurer de lire attentivement les précautions de manipulation de l’eau de Javel.
Bien rincer avec de l’eau après avoir utilisé l’eau de Javel.

Éponge Détergent
neutre Laine d’acier

Brosse à récurer
abrasive en nylonDétergent

Éponge abrasive

Bol en verre
 : Verre résistant à la chaleur
(Différence de température de
résistance à la chaleur : 120°C)

Guide des matériaux

 Précautions pour une utilisation dans un four à micro-ondes

Essuyer les gouttes d’eau de l’extérieur du produit avant de le placer dans le four à micro-ondes.
Ne pas chauffer le produit à vide ou s’il contient très peu de liquide.
Consulter le mode d’emploi du four à micro-ondes avant toute utilisation.
Une fois chauffé au four à micro-ondes, le produit tout entier devient chaud. Utiliser des gants de cuisine 
pour tenir le produit ou le manche pendant le transport. Ne pas placer le produit directement sur des objets 
ne résistant pas à la chaleur comme une nappe en vinyle. Toujours poser le produit sur un dessous-de-plat.


